

力，为我们留下了一份宝贵的精神文化遗产。我们要传承和弘扬优秀传统文化，注入新时代先进文化活力，助力企业品牌价值提升。加强企业文化建设，增强企业员工归属感，调动他们的工作积极性，进而为油田企业的长远发展注入源源不断的动力，以文化的力量推动油田企业高质量发展。

## 结 语

在新时代全面开放的格局下，油田企业改革应该以能源安全战略为根本遵循，将改革向纵深推进，探寻出一条既符合世界能源发展规律，又符合我国国情的可持续发展之路，持续推动油田企业产业经济高质量发展，保障国家能源安全稳定。

## 参考文献

- [1]曾兴球.油气企业要加速向高质量发展转型[EB/OL].中国能源网.<https://www.china5e.com/news/news-1035873-1.html>.2018-07-31.
- [2]高效勘探高效开发推动上游业务高质量发展[EB/OL].中国石油新闻中心网.<http://news.cnpc.com.cn/system>

/2020/04/27/001773122.shtml.2022-9-17.

- [3]王锋,王瑞琦.中国经济高质量发展研究进展[J].当代经济管理,2021(02):1-10.
- [4]洪银兴.论中国式现代化的经济学维度[J].管理世界,2022(04):1-15.
- [5]刘树升.弘扬新时代儒商精神 助力全面建成小康社会圆满收官[J].山东省社会主义学院学报,2020(05):66-73.
- [6]张翼.为保障国家能源安全作更大贡献[N].光明日报,2019-08-21:(03).
- [7]陈新宇.论新时代中国特色社会主义现代化的五重维度[J].山西大同大学学报(社会科学版),2021(01):15-19.
- [8]徐炜璨.谈如何调动企业员工的工作积极性[J].现代经济信息,2019(10):64.

## 作者简介

- 韦 玮 长庆工程设计有限公司经济师  
张 鹏 中国石油集团长庆油田分公司勘探事业部  
计师

(上接第99页)

进党校”“党课开讲啦”“领导干部上讲堂”等活动不断提升党员干部自身素养，在乡村振兴中发挥出党员的先锋模范作用。

二是要在实践中切实提升党员干部能力，如通过“我为群众办实事”“亮身份、展形象”等形式的活动，在实际工作中提高自我要求，提升个人素质。

三是在提升党组织引领力方面，既要重视多元治理主体的协同推进作用，完善协同共治的治理体系，又要进一步规范各种治理主体的行为，理顺多元主体的关系、明确各主体的地位和作用，突出党在多元治理格局中的领导地位，坚持党组织对乡村社会的领导，引领乡村振兴走深走远。

## 参考文献

- [1]“云南这十年”系列新闻发布会·云南组织工作专场发布会[EB/OL].云南省人民政府网.[http://www.yn.gov.cn/ynxwfbt/html/2022/zuixinfabu\\_0608/4682.html](http://www.yn.gov.cn/ynxwfbt/html/2022/zuixinfabu_0608/4682.html).2022-9-15.

[2]坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重，举全党全社会之力推动乡村振兴[EB/OL].人民网.<http://politics.people.com.cn/n1/2020/1230/c1024-31983301.html>.2022-9-15.

[3]中共中央党史和文献研究院.习近平关于“三农”工作论述摘编[M].中央文献出版社,2019:125-126.

[4]习近平参加山东代表团审议[EB/OL].央视网.<http://news.cctv.com/2018/03/08/ARTIKUDOG9z61J5q28fd2lpE180308.shtml>.2022-9-15.

[5]王建军.人民日报声音:建设一座城镇,创造一种生活[EB/OL].人民网.<http://opinion.people.com.cn/n1/2019/1014/c1003-31397471.html>.2022-9-15.

## 作者简介

- 刘 露 中共云南省委党校图书馆馆员,研究方向为党的建设、乡村振兴  
夏 韩 曲靖工商职业技术学校讲师,研究方向为思想政治教育